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M AL
M sEZXNGNHY
&?e: sEFF0Ietxd (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o S0t el 4240t E+2 L w2
S HI 3 A 25,000,000& * 14l 25,000
o S5t dgel FX0ES MY2 ZESA
15,000,000 * 14 15,000
o S5t Eca Z0i0tS =2 ZHISA
20,000,000 = 14l 20,000
o S5t A Z2 SEHOS =2 ZHISA
40,000,000& * 14l 40,000
o =SotH AZcl otShtS L EFSA
20,000,000& * 14 20,000
o S5t EFal st HEE S A
80,000,000& * 14l 80,000
o St B4l 202 =2 ZHIAMY
30,000,000& * 14 30,000
o =Sotd ddel 420t sTEEAMY
25,000,000& = 14 25,000
o Sotd Al SHOSE s EEMY
25,000,000& * 14! 25,000
o S5t A EZ2l oS00SS =2 ZHIAMY
20,000,000& * 14! 20,000
o Ot o2 &2 EX 4
50,000& = 4,000m 200,000
o FOEHAALS AAIEHEHH
100,000,000 * 14! 100,000
03 A& =TI 13,000 13,000 0
o APR FUBAANY £
13,000,000 * 14 13,000
A2 NAMLAML(EXE) 616,000 0 616,000
< 616,000
401 Al Bl 28I 616,000 0 616,000
< 616,000
01 A& HI 616,000 0 616,000
o Fdg Wil € d4AHAY F4&2 &2 Hu]
At 40,000,000& * 14l 40,000
< 40,000
o A AS DY LAY
30,000,000 * 14| 30,000
< 30,000
o 3@ FEC ¥ BEH HALIAY
45,000,000& * 14 45,000
< 45,000
o &M A0t2l, 2&el HH MY
55,000,000& * 14l 55,000
< 55,000
o AMHE AEZ WA EXAMY
30,000,000& * 14 30,000
< 30,000
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EXN: otE2AL D
Mz ME=2 22
Sl BEY ME22 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o F&A SXI2eldl 600,000 * 1300 A 7,800
o XC|IZD| JIAH |A22d]
250,000 ~ 12& 3,000
202 044 6,000 6,000 0
01 2L Y| 6,000 6,000 0
o EEZ2 IJIIRIIAY g2 =&
20,000 = 3% x 100¥ 6,000
206 M = dl 116,000 85,000 31,000
01 X2 b 116,000 85,000 31,000
o X338 A 7Y
30,000& = 2= = 1,000kg 60,000
o YSEH S 25,0003 % 1,520% 38,000
o AZHHIS 1,500,000 * 12& 18,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,392,000 1,831,000 A 439,000
01 Al&H| 1,312,000 1,756,000 A 444 000
o ANEZ2 |X BEX(24 5)
2,000,000& = 12& 24,000
o +2RR(RIXY, FSH)
20,000,000& * 23| 40,000
o BEY FHHA 24+ U FY|
20,000,000 * 50 100,000
o EEZUH 2L X4 100,000,000& * 14l 100,000
o EE22UH B AL (LY AH S)
48,000,000& * 14l 48,000
o & ~&0otn FHAHAIY
200,000,000& = 14l 200,000
o BEUH HYFHSHA ZHTY|
500,000,000& = 14l 500,000
o EE2 SHEH EXAMY
60,000,000& * 54 300,000
03 A& E2HH]| 80,000 75,000 5,000
o X3x/ X AU HE HEU LI
500,000& * 10& * 16Al2¢ 80,000
MEHSIN SRAAS(2EZ,HA) 135,000 45,000 90,000
401 Al HI L £ 0HHI 135,000 45,000 90,000
01 Al& H| 135,000 45,000 90,000
o EEZL AE SHIIEXIAN Y 2LIHE
45,000,000 * 14! 45,000
o A AIFE SHHIGSXIAL & DLIHE
80,000,000 * 14! 80,000
o MENSIAE SRAIE AFZ 22| d]
10,000,000& = 14l 10,000
MENGHE SR ALY 11,000,000 4,800,000 6,200,000
& 6,100,000
= 4,900,000
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2N

= MEY 2|
ol MENGHE SRAY (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
LY MEOHE SAANS-FEAY 7,000,000 4,000,000 3,000,000
= 3,500,000
s 3,500,000
401 Al HI K 201 I 7,000,000 4,000,000 3,000,000
< 3,500,000
s 3,500,000
01 A& Bl 6,883,800 3,832,300 3,051,500
o HY X MEGHE SJAMY
6,883,800,000& * 14 6,883,800
< 3,441,900
s 3,441,900
02 Zteltl 98,700 160,000 A 61,300
o HY X MEHGSHE SRAMZY 2l
98,700,000& * 14l 98,700
< 49,350
s 49,350
03 AIE 2 THHI 17,500 7,700 9,800
o HEUMN MEHGIA =AY =X
17,500,000 * 14 17,500
< 8,750
e 8,750
282 XYoot ZUIAIS-HEALS 4,000,000 800,000 3,200,000
< 2,600,000
[ia 1,400,000
401 Al HIZ 201 I 4,000,000 800,000 3,200,000
< 2,600,000
s 1,400,000
01 A& HI 3,833,000 800,000 3,033,000
o 282 NEotd FHIAZ
3,833,000,000& * 14 3,833,000
< 2,491,450
s 1,341,550
02 Zeltl 160,000 0 160,000
o ZEZ XLotE FHIAY Zeldl
160,000,000& * 14 160,000
< 104,000
s 56,000
03 Al 2 THHI 7,000 0 7,000
o BEY NYSHA FUMY =&
7,000,000& = 14 7,000
< 4,550
i 2,450
F48s 2 It #3532 22 405,960 2,399,000 A 1,993,040
d3 8 22X =4 405,960 2,399,000 A 1,993,040
dds =2 L4 405,960 2,399,000 A 1,993,040
101 1A bl 9,960 0 9,960
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M AL
Hu: mMHS 2R O|Y HE QL 22
CHelr M5 28 2B F4 CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
04 JIZHHZ2XREES 9,960 0 9,960
o H4ds FA Q2
99,600& = 10¥ = 10 9,960
201 LB-2d| 11,000 10,000 1,000
01 At 2t 2l 3,000 5,000 A 2,000
o MHE AU AYAT U BHNCS HEH
3,000,000& = 14 3,000
02 3322l 8,000 5,000 3,000
o IS 4M ATA 22
8,000,000& = 14 8,000
401 Al& I 28I 385,000 2,389,000 A 2,004,000
01 A& HI 385,000 2,382,000 A 1,997,000
o AHS YU (2L AH )
40,000,000& =« 14 40,000
o HHdS ¥ A= MHAMY
35,000,000& * 14 35,000
o H4dsS 30 2 AMEZH Y
10,000,000& * 14 10,000
o HHdS s8I FXUHE EXNMNL
37,500& = 8,000m 300,000
of & & H| 5,463,074 4,601,914 861,160
XEd stEsX2el 5,463,074 4,601,914 861,160
SHE M Al 1,527,600 1,632,440 A 104,840
201 Let2d] 2,400 2,400 0
01 At 22l 2,400 2,400 0
o oMY EH F& =&l
8,000 * 2% = 150€ 2,400
202 oddl 2,200 2,200 0
01 = LH 4 1l 2,200 2,200 0
o oM EH FRFA
20,000& = 2% = 55¢ 2,200
401 Al Bl 28I 1,523,000 1,627,840 A 104,840
01 A& HI 1,520,000 1,622,000 A 102,000
o S5tH A ACHAE MY HUlALY
150,000,000& * 14l 150,000
o EEZ YA FHA 150,000,000& * 14 150,000
o Hdg FS& MLYEs ZFHSA
80,000,000& = 14 80,000
o WAV YA ML FUITA
40,000,000& = 14 40,000
o JH IEH MYEs ZFHISA
50,000,000& = 14 50,000
o 58 JIsdE MY+ ZFHSA
70,000,000& = 14 70,000
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2N

M oA Y|
¢ 2EH otEF X2 (SH9: &)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ANE 238 MLE= ZHISAM
40,000,000& * 14l 40,000
o HAHE TS NMEES HHSA
80,000,000& =« 14 80,000
o HEX USH Y24 DA
35,000,000& * 14 35,000
o MaH EHYE M2 EHSA
50,000,000& * 14 50,000
o 50/8 E=18 MEE ZJHSM
40,000,000& * 14 40,000
o 5ol FSHE MLE= FHISAM
35,000,000& * 14 35,000
o W& HZWE EXAMY
700,000,000& = 14 700,000
03 AlE 2 THHI 3,000 5,840 A 2,840
o SHEMZEH AZEF& F04Hl 3,000,000 3,000
SHEJIE M BHIAY 135,474 99,474 36,000
201 LBt 1,974 1,974 0
02 =224l 1,974 1,974 0
o &Hl RFBHI(UM=Il S)
1,579& = 254 = 10€ * 53| 1,974
206 M= Hl 1,500 1,500 0
01 =4l 1,500 1,500 0
o 22 4HIS 300,000& = 53] 1,500
401 AIEHI L 201 132,000 96,000 36,000
01 A& HI 132,000 96,000 36,000
o GtEJISH HUIML(ESHA £ EHIDI)
7,000,000 * 11002 77,000
o otEAEESH A 22l 5,000,0008 * 1142 55,000
AG0HE FUIALS-& 2t 3,800,000 2,870,000 930,000
401 Al HI K 201 I 3,800,000 2,870,000 930,000
01 A& HI 3,789,740 2,859,700 930,040
o ACIEFEHIALY 3,789,740,000& 3,789,740
03 A& =2 THHI 10,260 10,300 A 40
o AGHEEBIALY F& 10,260, 000& 10,260
R=2=10\] 10,631,617 15,978,445 25,346,828
= 4,489,000
s 6,142,617
TH ol 2t 2] At 10,631,617 15,978,445 25,346,828
= 4,489,000
s 6,142,617
Mol ZHl SX2el 966,600 948,480 18,120
201 Let2d] 157,600 139,480 18,120
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M AL
M TS
Chel: THoH 22l At (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
02 3322l 157,600 139,480 18,120
o Mo &EHl dII23 20,0008 * 13CH * 128 3,120
o Mitasta 2 NEAAE 2=
250,000& = 104 = 12& 3,000
o =S ALE 30,000& = 5CH » 12& 1,800
o MM E LBHA3H(393-3119/392-0709) 23
62,500 * 2CH » 12& 1,500
o WAHUH LY Male3
9,375& = 1634 * 108 1,500
o A=BHEE HAX 23
30,0003 * 436 * 12& 1,440
o 24 H3e3 22,2203 = 6l » 12& 1,600
o Hold &8 23 27,7703 = 3CH » 12& 1,000
o THolidl SHEE 2XNES 23
403 * 2,000F * 753 6,000
o MHHES AAE SRS
6,000& = 3520H » 12& 25,344
o HHIASLSALAH SRS
6,000& = 13CH » 12& 936
o BN CCTV ME3H RS
100,000& = 113/ = 12& 13,200
o ZIME 3 3l 1,000, 000& 1,000
o %-d MolHH ML=
100,000& = 504 = 12& 6,000
o 0 - 2EAAE FX22) 89,520
- AR 9,000,000& = 1504 = 8% 10,800
-cmp(EELAH2HMEZZOY)
26,000,000& * 12% 3,120
- M &CCTV 13,000,000 = 4CH * 8% 4,160
- AsSdSEAAE
2,000,000& * 352CH * 8% 56,320
- NN EEHSAIAE
123,000,000 = 1CH * 8% 9,840
- ol @ X+ AT 22,000,000& = 30 = 8% 5,280
o SEI Motadss 22% Azl
40,0002 * 4E » 4% 640
401 Al&HI & 28I 809,000 809,000 0
01 A& HI 809,000 809,000 0
o L2ZEI| WHMAMZ 9,000,000& 9,000
o AQE MUHFASAIAH A5
800,000,000& * 14| 800,000
THOH Ol & AFE 512,523 1,540,723 A 1,028,200
201 L2l 16,190 15,750 440
01 At 22l 16,190 15,750 440
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M AL
M TS
Chel: THoH 22l At (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o Mot =22 W
5,000& * 2& * 1000H 1,000
o YMEd sE2 MH
5,000& * 2& * 1000H 1,000
o Muags 22
8,000& = 3H « 35« 840
o YMEAH, O MM =E
70,000& * 5% = 13 350
o AMEMHEEA, Mt22eldI3 & fI¥E =
= 100,000& » 10¥ * 123 12,000
o Hg=E3¢ 100,000& * 5% 500
o s&J| Ags ¢ 100,000& * 5%H 500
202 Odl 4,200 2,840 1,360
01 = LHA YI 4,200 2,840 1,360
o MoMgAMY SEHEH
20,0003 = 3H » 70¢ 4,200
206 M= Hl 35,000 35,000 0
01 =8l 35,000 35,000 0
o =Y M ¥ MHAEEXE 2
2,500,000& * 143 35,000
02 OI=LTHAHE & 2 75,333 55,333 20,000
02 IZHoITHGHE SR EEE LS 75,333 55,333 20,000
o Moidg & S=s=7 WAL SAHIXE
9,920,000 9,920
o MHHXNJAS 50,000,000& 50,000
o Maiug =1Fz8 SFUH
1,233& = 12,5004 15,413
307 glz2tol & 30,000 30,000 0
06 23 30,000 30,000 0
o ZEE 30,000,000& 30,000
401 Al B2 28I 351,800 1,401,800 A 1,050,000
01 A& HI 351,800 1,401,800 A 1,050,000
o Mals=ss+ SHA(A2H])
95,000& = 4098 = 114 41,800
o A MEfZSRE HHl 2,5008 * 16,000m 40,000
o Mol & th+==2 =4
5,000,000& * 440 A& 220,000
o THoHRIF KIS ot A Z  25,000,000& * 23 50,000
IS AE ZHAY 100,000 40,000 60,000
401 Al&HI & 28I 100,000 40,000 60,000
01 A& HI 100,000 40,000 60,000
o L2 AId S FHIAME
100,000,000& * 14 100,000
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AN AL D
M TS
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
XrATHOH R &M A X2 EHI(AlZ) 7,878,000 12,244,000 A 4,366,000
= 3,939,000
s 3,939,000
401 Al HI K 201 I 7,878,000 12,244,000 A 4,366,000
= 3,939,000
s 3,939,000
01 A& Bl 7,868,000 11,508,000 A 3,640,000
o SXF XAMHRAE M X7 FHUIALY
3,990,000,000& * 1JH A 3,990,000
= 1,995,000
s 1,995,000
o Z3XNF XATHRAE M X2 FHHIAY
886,000,000& * 1JH A 886,000
= 443,000
s 443,000
o Z2EXNT XAMHRAE M X7 FHHIALY
2,512,000,000& * 1JH 4 2,512,000
= 1,256,000
s 1,256,000
o 4AXNT NHAEMHRIE HEXF ZFHALY
480,000,000 = 1JH 4 480,000
= 240,000
s 240,000
03 AlE 2 THHI 10,000 36,000 226,000
o 4N T NAMHKE MK ZFHALY
10,000, 000& 10,000
= 5,000
i 5,000
CHEEIREEH 50,000 50,000 0
401 Al HI K 201 I 50,000 50,000 0
01 A& HI 50,000 50,000 0
o SIHEEIMEZFHE MY 50,000,000& * 14l 50,000
SAMNSUAE XS Z AL (AlZ) 1,100,000 1,100,000 0
= 550,000
e 550,000
401 Al HIZ 201 8] 1,100,000 1,100,000 0
= 550,000
= 550,000
01 A& HI 1,094,000 1,093,000 1,000
o ZEAMXN(E=SXF) SUASE XS FHAMY
895,000,000& = 1JH A 895,000
= 447,500
e 447,500
o ZEAX(AIIXF) SUASE XS FHAMY
199,000,000& = 1JH A 199,000
= 99,500
e 99,500
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oL 21 & I}

HESHBH (AHHALE L)

ol 2AY| ?HA)
K- B8 S2(3H) - HSAY - BaS o AF o il 2
101 @121l 133,627 223,627 A 90,000

03 2IAHAZZXHE = 133,627 223,627 A 90,000
o Jlz3 1,821,000& * 3% * 128 65,556
o ARy 160,000& » 39 = 12& 5,760
o A2 1,821,000& » 3YH * 48 21,852
o dz2sY 910,500& * 3¥ = 23] 5,463
o HIZLE JHa3 60,0008 » 3H x 12& 2,160
o WA S| 1,092,600& * 3% * 23] 6,556
o gAYl 100,000& * 3Y x 12& 3,600
o NEE x| 60,000& * 39 * 12& 2,160
o J}HEXxSY 110,000& » 39 x 12& 3,960
o JlEt+E (222, A, &4, A4
s) 400,000& = 3H = 12& 14,400
o IJtExY 60,000 » 3H x 12& 2,160

EE2Z ORI ALY o124H| 1,000 600 400
101 @121l 1,000 600 400

03 I HLZ22 HE 1,000 600 400
o EEZ IFI| 224 HYg=E S

500,000& * 24 1,000
Jl=23 bl 29,092 24,616 4,476

Jl23Hl 29,092 24,616 4,476
201 YEr2 b 17,852 15,076 2,776

01 AFR 22l Yl 17,852 14,916 2,936
o SAEX F¢ 25,000 » 258tA % 43| 2,500
o MASAI A2F 7Y 4,560

. 800,000& * 33 2,400
- ElY 180,000& * 2CH * 63| 2,160
o dolNMERH EYH 7Y
250,000 = 4CH = 43 4,000
o WA El ¢ 120,000& = 104 = 23] 240
o A£) dUE 50,000& = 12& 600
o ZBIIHEE) 2dUHEZ 40,0003 = 20 = 12& 960
o JlEt AIRES 12,0008 * 39& * 23| 936
o NERSEZ 4,056
- =24 18,000& * 65 * 128 1,296
- XX 10,000& = 235 = 128 2,760

203 &R =&H| 11,240 9,540 1,700

01 J|22HLRF=AH| 5,000 3,300 1,700
o FHAE=E 1,250,000 * 4& 7| 5,000

04 BN2HAREAY| 6,240 6,240 0
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EXN: otE2AL D
M HMHAY| (A HAE )
ch: JI24dd| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 300 =1
(400,000 + (5,000 * 24H)) = 12& 6,240
THEES(HEAHA D) 246,269 232,104 14,165
WEAHA XK= 246,269 232,104 14,165
LHEHHX = 246,269 232,104 14,165
702 1282 246,269 232,104 14,165
MoIsdEE=2 246,269 232,104 14,165
o M2 &2 246,269,000 246,269
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